



03 FEB, 2026

Elderly woman scammed out of RM50,000 by fake staff member; TNB urges public to stay vigilant



United Daily News (Kuching), Malaysia

老婦遭假職員騙走5萬 國能吁公眾提高警惕

骗徒假扮国能职员设下“盗用身份”骗局，导致登嘉楼州一名7旬老妇被骗走5万令吉，国能因此提醒公众，切勿向自称“国能职员”的可疑人物提供个人信息，以免误坠陷阱破财。

国能今天在官方社媒发文指出，该公司已留意到近期有不法分子冒充职员，拨电予用户诱骗提供个人资料，促请公众保持警惕。

“我们对受骗者的遭遇感到遗憾，国能目前正检讨相关措施，并且会和执法当局全力配合，协助调查这类假冒国能人员的骗案。

国能提醒各界，勿轻易向不明人物透露本身的身份证号码、地址及银行账户资料，若接到可疑来电，务必先拨打国能热线（1300-88-5454）求证。

较早前，瓜拉登嘉楼警区主任阿兹

里助理总监指出，一名来自瓜拉尼鲁斯的71岁退休女公仆，于上个月29日接获自称“国能职员”的来电，指她的身份被盗用来注册改装电表，并涉及偷电行为，要求她与另一名“警官”接洽处理问题。阿兹里透露，由于害怕受起诉，受害者不疑有他将5万令吉分别汇入骗徒的5个银行账户，以解决问题，较后才发觉被骗。